
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Cenu města dostali ocenění na zámku
Ve středu 5. března proběhlo na našem zámku slavnostní předání Ceny statutárního města Děčín za rok 2024. Cenu si převzali podnikatel 

Valdemar Grešík a členové Společnosti přátel Děčína Amici Decini. Více informací najdete na straně 2, fotografie pak na webu města www.

mmmdecin.cz. Rozhovor s Valdemarem Grešíkem si můžete přečíst na straně 5.

zpravodajství
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

dny se prodlužují a  příroda se začíná 
probouzet. V  souvislosti s  tím se 
otevírají širší možnosti trávení volného 
času, ale také začíná stavební sezóna. 
Obě tyto skutečnosti budou v letošním 
roce bohatší než kdy jindy. 
V minulých dnech jsme na děčínském 
zámku využili vzácnou příležitost 
a  s  kolegy jsme předali dvě Ceny 
města Děčína. Tentokrát lidem, kteří se 
mimo jiné zasloužili o  zmrtvýchvstání 
děčínského zámku. Amici Decini je 
parta aktivních občanů, kteří ve své 
mnohaleté činnosti vycházejí z  dějin 
města. Valdemar Grešík je podnikatel 
a  mecenáš, znalec přírody a  historie, 
který zanechal významnou stopu 
také v  místní politice. Oběma novým 
držitelům Ceny města děkujeme – 
a ještě jednou blahopřeji!
S  rozjezdem stavební sezóny 
pokračujeme kromě celé řady dalších 
oprav a  staveb v  revitalizaci na 
Teplické ulici. Pro řidiče i  chodce to 
znamená omezení, zejména v  úseku 
od křižovatky s  ulicí Prokopa Holého 
po ulici Na Skřivance, prosím proto 
o  trpělivost, výsledek bude stát za 
to. Pracovat se totiž nebude jen na 
opravě komunikace, ale opravíme 
také chodníky, dojde k  přeložce 
inženýrských sítí a  pokládce nových, 
doplníme mobiliář, vysadíme stromy 
a upravíme veřejné osvětlení.
Pár teplých dní během března přilákalo 
několik nedočkavců také na via ferratu 
na Pastýřskou stěnu, ačkoliv je kvůli 
vlhkosti a  bezpečnosti uzavřena. 
Vydržte, prosím, až se na semaforu na 
nástupním místě rozsvítí zelená. Také 
tahle sportovní a  turistická atrakce 
v  tomto období prochází údržbou 
a  revizemi pro vaše bezpečí, aby byla 
pro další sezónu a  pro nové zážitky 
brzy k dispozici. 

Klidný začátek jara vám přeje 

       Ing. Jiří Anděl, CSc.
	 primátor
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Cenu města si převzali Valdemar 
Grešík a spolek Amici Decini

„Jsem rád, že zde můžeme předat tak významné 
ocenění, které se stalo v našem městě dobrou tra-
dicí. Děkuji letošním vítězům za jejich práci, velmi 
si jí vážím,“ řekl primátor města Jiří Anděl (ANO).
Prvním oceněným byl Valdemar Grešík, který je 
úspěšným děčínským podnikatelem. Produkty 
s  jeho jménem jsou dostupné jak po celé České 
republice, tak i  v  zahraničí. Kromě své podnika-
telské činnosti je také dlouholetým mecenášem 
v oblasti kultury a sociální sféry. Působil také ve 
vedení města, kde měl na starosti rozvoj, přede-
vším pak opravy zámku.
Jako další si ocenění převzal nejstarší vlastivědný 
spolek na území města Amici Decini, který fungu-
je již od roku 1991. V Děčíně organizoval instalaci 
informačních a  pamětních desek na významné 
objekty, založil tradici Historických trhů májo-
vých a  pomáhal městu provozovat informační 
centrum na nádraží. Dodnes vydává a distribuuje 
regionální a  vlastivědné publikace, které pomá-

hají zachovávat historii a rozvíjet turismus.
Na udělení ceny za rok 2024 bylo přijato celkem 
sedm nominací. S cenou, která byla oběma oce-
něným slavnostně předána, se pojí také finanční 
ocenění ve výši deset tisíc korun.
Děčín uděluje Cenu města od roku 2009. „Udě-
lujeme ji za zvláště vynikající zásluhy o  rozvoj 
města nebo jeho propagaci v  České republice 
a  zahraničí, nebo za významnou činnost a  dílo 
v  různých oblastech veřejného života,“ doplnil 
k udělení Ceny Jiří Anděl. 
V minulých ročnících byla oceněna řada význam-
ných osobností a uskupení. Například loni si cenu 
odnesl oblíbený radiologický asistent Svatopluk 
Drnec, v  roce 2022 pak zakladatelka floristické 
soutěže Děčínská kotva Dagmar Kubíčková a hu-
debníci Děčínského symfonického orchestru. 
Mezi oceněnými ale najdeme také bývalého ředi-
tele městského divadla Rudolfa Felzmanna nebo 
řezbáře a pedagoga Vladimíra Cejnara.                (red)

Významná společenská událost ocenila mimořádné zásluhy osobností, které dlouhodobě 
přispívají k rozvoji Děčína. Na předání dorazili jak pozvaní hosté, tak vedení našeho města.

Zápisy do základních škol se letos konají 11. dubna 2025

V pátek 11. dubna se od 8 do 17 hodin v děčín-
ských základních školách uskuteční zápisy do 
prvních tříd. Na ty rodiče budoucích prvňáčků 
musí své děti nejprve zaregistrovat online. Re-
gistraci je možné provést od 1. do 10. dubna 
2025 na webových stránkách jednotlivých zá-
kladních škol.
Podrobnosti, jak postupovat při registraci, 
budou postupně k  dohledání na webových 
stránkách jednotlivých škol. Rodiče si musí také 
ověřit, do jaké spádové oblasti patří. Jednotlivá 
místa najdou například vyznačená na mapovém 
portálu magistrátu. Do této mapy stačí zadat 
adresu bydliště a zobrazí se základní škola, která 
je pro budoucího prvňáčka spádová. V případě, 
že rodič pro zápis zvolí při registraci online jinou 

školu než spádovou, nemá v ní místo garantova-
né. Vše záleží na kapacitě dané školy.
Pokud se zákonný zástupce nemůže z vážných 
důvodů zápisu zúčastnit ve stanoveném ter-
mínu, je povinen přihlásit dítě k  povinné škol-
ní docházce ve spádové škole v  termínu od  
1. do 30. dubna 2025.	    (Lucie Kačerová)

K zápisu nezapomeňte:
• občanský průkaz (pro doložení místa vašeho   	
  trvalého pobytu),
• v případě cizinců cestovní pas a povolení
  k pobytu,
• rodný list dítěte.

Z Á P I S
DO PRVNÍCH ROČNÍKŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL V DĚČÍNĚ

PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

OD 8:00 DO 17:00
PÁTEK 11. DUBNA 2025
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Město postaví 
v Boleticích domov 
pro hendikepované 
Děčín plánuje zahájit letos na 
jaře stavbu Domova pro osoby 
se zdravotním postižením. 
Ten vyroste v boletické 
ulici Spojenců a  cel-
kem zde vzniknou 
čtyři bytové jed-
notky pro 18 klien-
tů. Předpokládané 
náklady jsou cca 
84 miliony korun 
a  město na projekt 
usiluje o  získání 
dotace z Národního 
plánu obnovy. 

„Naším cílem je za-
hájit stavbu ještě le-
tos na jaře, tedy hned 
po podpisu smlouvy se 
zhotovitelem,“ říká náměstek 
primátora pro rozvoj města a  IT 

Ondřej Smíšek (Náš Děčín) s tím, 
že stavební práce provede firma 

Metrostav, a. s. O tom rozhodla 
rada města na svém po-

sledním zasedání. 
Jako první proběhne 
demolice stávajících 
objektů, poté dojde 
k samotné výstavbě 

nové budovy. Zhoto-
vitel bude mít na prá-

ce 480 dní. 
Nový objekt bude 

postavený do tva-
ru písmene L. Na 
střeše bude foto-
voltaická elektrár-

na. Hlavní budova 
bude třípatrová, ved-

lejší pak dvoupodlažní. 
Uvnitř hlavní budovy budou 

společenské prostory, na dvou-
podlažní budově pak bude zele-
ná pochozí terasa přímo na stře-
še. Součástí bude také dřevěná 
lodžie, chybět nebudou zahrada 
ani parkovací místa. 

Poplatek ze psů: Blíží se termín splátky 
Odbor ekonomický Magistrátu 
města Děčín upozorňuje obyvate-
le na splatnost 1. splátky místního 
poplatku ze psů za rok 2025, a to 
nejpozději do 31. března 2025. 
Složenky na poplatek jsme už 
prostřednictvím České pošty ro-
zeslali. Pokud poplatník složen-
ku z  nějakého důvodu neobdrží, 
není to důvod k  nezaplacení po-
platku ve lhůtě stanovené vyhláš-
kou. 
Současně také upozorňujeme, že 
podle obecně závazné vyhlášky 

č. 3/2023, o  místním poplatku ze 
psů, dojde-li ke změně údajů uve-
dených v  ohlášení k  poplatku, je 
poplatník povinen tuto změnu 
oznámit ekonomickému odboru 
magistrátu nejpozději do třiceti 
dnů ode dne, kdy nastala. To se 
týká zejména ukončení povin-
nosti platit poplatek z  důvodu 
uhynutí psa, předání psa jinému 
majiteli apod. Za porušení může 
magistrát uložit pokutu dle daňo-
vého řádu.
Poplatek ze psa, stejně jako 

další poplatky, můžete zaplatit 
z  pohodlí domova přes plateb-
ní bránu. Tu načtete jednoduše 
z  QR kódu nebo ji najdete pod 
odkazem www.decinak.cz. Jejím 
prostřednictvím během několika 
vteřin také zjistíte, zda nemáte 
vůči městu finanční závazky. 
S  případnými dotazy se občané 
můžou obrátit na oddělení správy 
daní a poplatků: Šárka Vepřovská, 
tel. 412593413, e-mail sarka.ve-
provska@mmdecin.cz. 	    	
		       (MM Děčín)

Byty jsou koncipovány různě. 
Jeden bude určený pro dva kli-
enty, jeden pro čtyři a  dva byty 
pak pro šest klientů. Každá by-
tová jednotka bude vybavená 
společenskou částí s  kuchyňkou 
a sociálním zázemím a každý byt 
má také svůj samostatný vchod. 
Všem klientům bude sloužit 
i  hydraulická vana umístěná 

v podsklepené části. 
Rozvoj sociální oblasti je jednou 
z  priorit vedení města. Loni Dě-
čín uvedl do provozu zcela nový 
domov pro seniory v  Křešicích, 
v  domově na Kamenické ulici 
zase město připravuje rekon-
strukci výtahu. 

	                  (Luděk Stínil)
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V  pondělí 10. března začala další 
fáze revitalizace Podmokel – etapy 
D. Práce začaly v  křižovatce s  ulicí 
Prokopa Holého. Křižovatkou mů-
žou řidiči projet z  ulice Prokopa 
Holého směrem k Ovčímu můstku 
a opačným směrem. Doprava je ří-
zená semafory, práce v tomto mís-
tě potrvají přibližně měsíc. Z  ulice 
Prokopa Holého není na křižovatce 
možné odbočit směrem k ulici Žiž-
kova. Z druhé strany – směrem od 
ulice Čsl. mládeže – mohou zatím 
řidiči jezdit až k Domu dětí a mlá-
deže či odbočit do Žižkovy ulice. Po 
dokončení prací v první fázi se bu-
dou stavaři po etapách posouvat 
po Teplické ulici postupně až k ulici 
Na Skřivance. Jednotlivé úseky jsou 
rozděleny na části od křižovatky ke 
křižovatce. Daný úsek bude v době 
prací vždy neprůjezdný. 

Město připravuje úpravu lesopar-
ku Bažantnice. V  současné době 
je vypsaná poptávka na projek-
tovou dokumentaci. Záměrem je 
upravit cca 370 metrů dlouhou 
cestu a zpevnit její povrch. Je také 
potřeba vyčistit její okolí, tedy od-
stranit keře a nálety, aby cesta byla 
přehlednější a bezpečnější. Podnět 
na úpravy podal jeden z  obyvatel 
města v rámci projektu Tvoříme Dě-
čín. Podle plánu by měly být úpravy 
hotové na jaře příštího roku. 

Magistrát nabízí pozici skalníka 
geotechnika/skalnice geotechnič-
ky. Součástí práce je monitoring 
skalních útvarů, zpracování infor-
mací a dat, vyhodnocení provede-
ných skalních zabezpečení nebo 
vedení týmu skalníků. Dále magis-
trát hledá dva nové kolegy na po-
zici skalníka/skalnice. Náplň práce 
v tomto případě tvoří monitoring 
skalních útvarů, práce ve výškách 
s použitím lezecké techniky apod. 
Nástup do pracovního poměru je 
od 1. května 2025, případně dle 
dohody. Přihlášku s požadovanými 
doklady můžete podat do 2. dubna 
2025. Informace o pozicích najdete 
na www.mmdecin.cz.

Přijďte se svými ratolestmi zažít 
nezapomenutelné odpoledne plné 
zábavy na zámek.  Co vás čeká? Ta-
nec, zábava a dovádění v maskách. 
Program plný her a legrace připra-
vuje tradičně dětmi milované Svá-
ťovo dividlo.  Pro děti bude přichys-
tána pohádka, těšit se můžete i na 
soutěže o sladké ceny a vystoupení 
v podání taneční školy Bella Danza 
Děčín. Přijďte v kostýmech a užijte 
si den plný smíchu a  radosti. Na 
karneval se můžete těšit v  sobotu 
30. března od 14:00 hodin v  Kni-
hovním sále zámku, vstupenky do-
poručujeme rezervovat předem na 
www.vstupenkadecin.cz.

Město bude po zimní přestávce 
pokračovat s opravou komunikace 
v ulici Purkyňova, a to v úseku mezi 
ulicemi Riegrova a  U  Nemocnice. 
Rekonstrukce povrchů by měla za-
čít v týdnu od 24. března. Ve směru 
od Riegrovy ulice nebude možné 
jet do nemocnice po ulici Purkyňo-
va. Dolní vjezd bude pro dopravní 
obsluhu, pacienty a  zaměstnance 
možný od Lužické ulice přes slepou 
ulici Purkyňova a bude možné vyu-
žívat všechna parkoviště nemocni-
ce. Autobusová doprava stavební-
mi pracemi omezená nebude.

V rámci Světového dne vody 22. 3. 
budou od cca 11:00 do 14:00 ote-
vřeny tři vodní elektrárny v Děčíně. 
Elektrárny budou nejen přístup-
né pro veřejnost, ale čekat na vás 
bude i  jednoduchý výklad. První 
elektrárna je na cyklostezce za 
fotbalovým stadionem na Starém 
Městě, druhá je za konečnou auto-
busu v Březinách proti toku za za-
hrádkářskou kolonií, třetí je o  300 
m dál pod sídlištěm v  Březinách. 
Všechny tři elektrárny jsou na cyk-
lostezce, takže jejich návštěvu mů-
žete spojit s příjemnou procházkou 
či projížďkou.

Březnové jednání zastupitelstva 
města proběhne ve čtvrtek 27. 3. 
od 14:00 v  zasedací místnosti bu-
dovy A6 Magistrátu města Děčín 
na Mírovém náměstí v Podmoklech 
(vchod do budovy je z Raisovy uli-
ce). Jednání je možné sledovat 
online na YouTube města nebo 
později z videozáznamu. Podklady 
k  projednávaným bodům progra-
mu jsou vždy k  dispozici na webu 
města týden před zasedáním.

Ve středu 26. února navštívily děti 
z  Mateřské školy Jalůvčí domov 
pro seniory na Kamenické ulici. 
Cílem bylo potěšit místní klienty 
svým vystoupením. Mateřská ško-
la předvedla nacvičený muzikál 
s názvem Zimní pohádka ze skřít-
čí říše a také ukázku básniček, pís-
niček a tanečků ze školkové denní 
rutiny. Největší odměnou pro děti 
byl velký potlesk, dojaté tváře 
a  pochvalná slova za jejich vý-
kony. Toto setkání nebylo jediné 
a  nadále budeme pokračovat ve 
spolupráci na dalších projektech. 

Připomínáme, že via ferrata má 
do 31. března zimní uzávěru, a to 
i  pokud je venku počasí vhodné 
pro lezení. Vlastností pískovce je, 
že když je mokrý nebo vlhký, tak 
se drolí či praská. Mohou se také 
poškozovat fixace jištění. Proto 
se skála po zimní přestávce musí 
nechat proschnout. Respektujte 
prosím tento stav. Porušení zá-
kazu je pokutováno městskou 
policií. 

Vzhledem k  nutným úpravám 
a  údržbě sedmi městských hřbi-
tovů dochází po dvaceti letech 
ke zvýšení cen za pronájem hro-
bového místa. Tato úprava je 
nezbytná pro zachování kvality 
péče o  hřbitov a  pomáhá napří-
klad hradit svoz odpadu, provoz 
toalet, údržbu cest a  zeleně, za-
jištění užitkové i pitné vody nebo 
třeba ostrahy. Kompletní ceník 
najdete na webových stránkách 
města www.mmdecin.cz.

Ve dnech 30. a  31. března bude 
probíhat vždy od 8:00 do 15:00 
výluka jedné traťové koleje v úse-
ku Děčín hl.n. – Povrly. Účelem 
této výluky je oprava výhybek. 
Osobní vlaky budou v úseku Povr-
ly – Děčín hl.n. (a zpět) nahrazeny 
náhradní autobusovou dopravou. 
Vlaky EC, R a ostatní osobní vlaky 
jedou bez omezení, jen mohou 
být vlivem výluky zpožděny.

Z  důvodu natáčení filmu bude 
ve dnech 3. – 4. 4. vyparkováno 
několik parkovacích míst v  části 
Jeronýmovy ulice u  Jílovského 
potoka, 3. 4. – 5. 4. bude vyparko-
váno několik parkovacích míst ve 
spodní části Raisovy ulice a  uza-
vřena Divišova ulice a  4. 4. bude 
krátkodobě zastavená doprava 
v Teplické ulici (u křižovatky s ulicí 
Prokopa Holého).

Naše Středisko městských služeb 
provádí jarní úklid turistických 
tras, například na Kvádrberku. 
Trasy jsou pak pro chodce bez-
pečnější. Připravuje se také stro-
jové čištění cyklostezek zameta-
čem.

Město Děčín se již tradičně připo-
jilo k celostátní akci a na budovu 
magistrátu v Podmoklech vyvěsi-
lo tibetskou vlajku. Mezinárodní 
kampaň Vlajka pro Tibet se koná 
každý rok 10. března, a to od po-
loviny 90. let. Děčín se ke kampa-
ni připojil poprvé již v roce 1997. 

Centrum LIRA působící mimo jiné 
i  ve městě Děčín připravuje na  
2. dubna, kdy si připomínáme 
Světový den porozumění autis-
mu, osvětovou kampaň, do kte-
ré se mohou zapojit školy, firmy 
i  široká veřejnost. Vyzývá proto 
všechny, aby si na sebe 2. dubna 
vzali něco modrého a symbolicky 
tak poskytli podporu lidem s  au-
tismem.

Už 1. dubna se v 16:00 můžete tě-
šit na Úterky s vědou, pravidelný 
cyklus popularizačních předná-
šek pro širokou veřejnost, který 
vám od roku 2011 přináší praco-
viště ČVUT v  Děčíně. V  přízemí 
budovy ČVUT v  učebně P2 bude 
doc. Ing. Marek Hudík, Ph.D., 
mluvit na téma Ekonomové jako 
designéři. Vstup na přednášky je 
zdarma a  není potřeba se nijak 
registrovat.
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Valdemar Grešík: 
Ocenění mé práce 
mě potěšilo 
Podnikatel, sponzor, bylinkář, farmakolog, do-
nedávna také politik Ing. Valdemar Grešík pat-
ří mezi významné děčínské osobnosti. Nyní se 
stal držitelem Ceny města za rok 2024. Ocenění 
si osobně převzal na zámku, s nímž se pojí i jeho 
politický život. 

Začněme u  našeho zámku, je-
hož obnovu jste měl jako radní 
města dlouhá léta na starosti. 
Co vše se na zámku za tu dobu 
udělalo, změnilo? 
Když jsem nastoupil do funkce 
radního města Děčína, stal jsem 
se manažerem IPRM, což byl Inte-
grovaný plán rozvoje města. Šlo 
o  celou řadu projektů a  já jsem 
byl odpovědný mimo jiné také 
za zámek. Psal se rok 2006 a  na 
zámku bylo tenkrát opravené 
pouze jedno křídlo, kde sídlil ar-
chiv. Naopak celé jižní křídlo bylo 
v ruinách.

Jak víme, na zámku dlouhá léta 
bydleli sovětští vojáci. Právě 
ti zámek zdevastovali. Vzpo-
menete si ještě na chvíli, když 
v březnu roku 1991 odešli?
Ano, určitě si vzpomínám, pro-
tože málokterý Děčíňák se po 
jejich odchodu nebyl na zámku 
podívat. Byl jsem šokovaný, jak to 
tady tenkrát vypadalo. Dokonce, 
pokud mě paměť neklame, teh-
dejší zastupitelstvo města uvažo-

valo tom, že se nic opravovat ne-
bude a  ze zámku zůstane ruina. 
To se ale naštěstí nestalo.

V  jakém stavu tehdy zámek 
byl?
V  naprosto katastrofálním. Byly 
tu vytrhané podlahy, promáče-
né zdi, všude na zdech vojenské 
kresby. Ani se nedivím, že ten-
krát nikdo nevěřil, že se zámek 
podaří opravit a dát do pořádku. 
A povedlo se, ostatně opravy po-
kračují až do současnosti, nyní se 
rekonstruuje Dlouhá jízda, Růžo-
vá zahrada. Osobně si největší zá-
sluhu kladu za obnovení Jižních 
zámeckých zahrad. Myslím, že 
spousta lidí ani netušila, že vůbec 
existují.

Kromě toho, že jste se věnoval 
politice, dlouhá léta podniká-
te. Vaše firma letos slaví 35 let. 
Jak jste se dostal právě k bylin-
kám? 
Mě bylinky vždycky bavily. Nejpr-
ve jsem pracoval v  laboratoři při 
Vysoké škole chemicko-techno-
logické. Postupně jsem pak začal 
podnikat. První rok jsem bylinky 
sbíral sám, pomáhal mi také můj 
otec. Postupně jsme otevřeli prv-
ní výkupny, začali pro nás praco-
vat první pěstitelné. Do dvou let 
jsem měl asi čtyři zaměstnance, 
dneska je nás několik set a  pro-
dáváme bylinky do celého světa. 

Jaké máte Vy osobně oblíbené 
bylinky? 
Mám jich samozřejmě spous-
tu oblíbených, například Sléz 
květ nebo Benedikt, ale dávám 
přednost bylinkám, které rostou 
v  Čechách. Myslím, že by se měl 
člověk léčit tím, co zde přirozeně 
roste, a  ne sem za každou cenu 
tahat třeba čínské rostliny. 

Baví Vás ta práce i po tak dlou-
hé době?
Ano, pořád mě baví každý den 
chodit do práce. Jen chodím 
o  trochu později než moji za-
městnanci. Doufám, že firmu jed-
nou předám, jeden z  mých synů 
u mě také pracuje, jen není z obo-
ru, je to stavař. Druhý syn studuje 
ekonomii.  

Díky úspěšnému podnikání 
patříte také mezi významné 
děčínské sponzory. Na co kon-
krétně přispíváte a kolik peněz 
jste již věnoval? 
My se snažíme dávat peníze do 
věcí, které nikoho moc nezajíma-

Valdemar Grešík (1962) se 
narodil v  Ústí nad Labem, 
od narození ale bydlí v Děčí-
ně. Studoval Vysokou školu 
ekonomickou, poté Farma-
ceutickou fakultu v  Hradci 
Králové, obor fytoterapeu-
tický. Založil firmu Valdemar 
Grešík – Natura. Jedná se 
o distribuční a výrobní firmu 
působící v oblasti zpracová-
ní bylin. Na přípravě někte-
rých přírodních látek spolu-
pracoval s  organizací OSN 
pro vzdělání, vědu a kulturu. 
Mezi jeho koníčky patří his-
torie, hudba, bylinky. Je také 
autorem několika odbor-
ných publikací. Je ženatý, 
má dva syny.

Valdemar
Grešík

„Osobně si největší záslu-
hu kladu za obnovení Již-
ních zámeckých zahrad.“

jí – charita, kultura, oprava pa-
mátek. Jednou z  největších akcí, 
kterou jsme poslední dobou udě-
lali, byla oprava bělského kostela. 
Pokud jde o  celkovou částku na 
sponzorských darech, tak tu ne-
mám přesně spočítanou, ale urči-
tě to bude několik milionů korun. 

Stal jste se čerstvým držitelem 
Ceny města Děčína. Ta se udě-
luje od roku 2009 a  získala ji 
řada významných osobností 
našeho města. Co na to říkáte? 
Tak lhal bych, kdybych řekl, že 
mě to nepotěšilo. Člověk je pře-
ce vždycky rád, když je oceněna 
jeho práce. 
	                     (Luděk Stínil)
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Zoo Děčín bude 
mít po letech opět 
medvědí pár

Děčín vstupuje do nové turistické sezóny
Mezi první jarní akce každo-
ročně patří Zahájení turistic-
ké sezóny a  nejinak je tomu 
i  letos. Turistickou sezónu 
zahájíme na Smetanově ná-
břeží pod knihovnou dne  
26. dubna. V sezóně se můžete 
těšit třeba i na novinku v podo-
bě květnové výzvy Do práce na 
kole.

V  sobotu 26. dubna se prostran-
ství pod městskou knihovnou 
zaplní stánky s  prezentací atrak-
tivních turistických cílů, stánky 
s  regionálními produkty i  oblí-
beným Food festivalem. Nebude 
chybět hudební stage, kulinářské 
soutěže, soutěže pro děti i  plno 

dalších doprovodných akcí. Letos 
třeba ukázka hasičských doved-
ností na řece, cyklojízda z Velkého 
Března, cestovatelská přednáš-
ka v  knihovně, vyhlídková jízda 

doubledeckerem a další.

Do práce na kole
Novinkou letošního roku je výzva 
Do práce na kole. V  roce 2025 se 

uskuteční již 15. ročník, v  Děčíně 
je to ale historicky poprvé. Výzva 
potrvá od 1. do 31. května a Měst-
ské centrum kultury a  cestovního 
ruchu připravilo hned několik 
akcí pro ty, kteří se zapojí. Pokud 
se zaregistrujete, získáte tričko, 
které je vstupenkou k  různým 
benefitům. Například ke snídani 
nebo kávě na triko, kterou si mů-
žete dát v Informačním centru pod 
knihovnou. Přijeďte na kole nebo 
třeba přiběhněte v  tričku a  užijte 
si odměnu. Připraveno je také ně-
kolik cyklojízd, sleva na servis kola 
a další benefity. Více informací na-
jdete na www.dopracenakole.cz. 	
	     
		                   (MCK)

„Děkujeme! Společně jsme při-
blížili Irinu k  Brunovi!“ Takový 
vzkaz posílá naše zoologická za-
hrada všem, kdo podpořili kam-
paň „Vezeme Irinu k  Brunovi“, 
kterou chtěla zoo poukázat na 
chystaný transport samice med-
věda kamčatského. Po letech se 
tak naše zoo dočká kompletního 
medvědího páru. 
„Kilometry cesty Iriny za Brunem 
lidé vykoupili za pouhé čtyři dny. 
Jejich podpora byla ohromná 
a ukázala, že jsou stejní srdcaři jako 
my a  na medvědech jim opravdu 
záleží. Do sbírky se zapojilo 176 

dárců, nákupy kilometrů probíha-
ly napříč celou republikou. Nejvíce 
lidí přispělo z Děčínska, ale peníze 
putovaly z celého Ústeckého kraje, 
ale třeba i  z  Mozavskoslezského, 
Královehradeckého, Libereckého, 
Karlovarského, Jihomoravského, 
Středočeského a Jihočeského kra-
je, a  dokonce jsme měli i  přesah 
do zahraničí, například do Němec-
ka nebo do Bahrajnu,“ popisuje 
mluvčí zoo Alena Houšková. 
Po tom, aby medvěd Bruno nebyl 
sám, dlouhodobě volali hlavně ná-
vštěvníci. Proto je zoo ráda, že do-
kázala vymyslet způsob, jak je do 
této významného kroku zapojit. 
„Chtěli jsme, aby se návštěvníci cí-
tili být součástí této velké změny. 
Irina bude velkým obohacením 
naší zoo a  věříme, že i  lidé, kte-
ří se na jejím příjezdu podíleli, si 
k ní vytvoří silný vztah,“ doplňuje 
mluvčí.
Samotný transport se uskuteč-
ní v  následujících měsících. Jde 
o  složitý proces, který vyžaduje 
pečlivou koordinaci mezi oběma 
zahradami a  který musí probíhat 
především s  ohledem na potřeby 
obou medvědů. 
		       (Zoo Děčín)

Aktuality z města

Pravidelné newsletteryMapa dopravních uzavírek

Hlášení závad a podnětů

MUNIPOLIS
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Úspěchy děčínských veslařů 
na mistrovství republiky
V  sobotu 22. února se v  Bran-
dýse nad Labem konalo XXXII. 
Mezinárodní mistrovství ČR 
a  IV. závěrečné kolo Poháru 
ČR v  jízdě na veslařském tre-
nažéru. Tyto závody prověří 
u  jednotlivých sportovců, jak 
proběhla zimní příprava na 
následující sezónu.

Do boje s časem, soupeři i vlast-
ními limity se pustilo přes 500 zá-
vodníků, mezi nimiž se neztratili 
ani děčínští veslaři. A  i  když šlo 
často o  setiny a  poslední zbyt-
ky sil, naši závodníci předvedli 
skvělé výkony a  bojovali až do 

Školáci zaplnili Maroldovku při extralize U17
V  pondělí 3. března se v  hale 
děčínského ARMEX Sportcen-
tra v  Maroldově ulici odehrálo 
utkání extraligy kadetů U17 
mezi domácími Válečníky Dě-
čín a  týmem Basket Brno. Tato 
informace by pro neznalého 
mohla vypadat dost všedně 
a nezajímavě, zápas se však hrál 
od 11 hodin dopoledne, aby na 
něj mohla dorazit plná hala dětí 
ze základních a středních škol.

Mimořádná akce byla jedním 
z vrcholů oslav 80 let děčínského 
basketbalu. Inspirací byla utkání 
nejvyšší mužské i  ženské sou-
těže organizované dopoledne 
pro školy – prezentace špičkové-
ho mládežnického sportu však 
měla tento nápad ještě posu-

nout. A  podle bouřlivé pozitivní 
atmosféry se to podařilo. Už při 
představování, hlavně domácího 
týmu, byl hukot přímo ohlušují-
cí a  mladé baskeťáky evidentně 
motivoval. 

Házenkáři předvedli dramatické utkání s HK Baník Most
V neděli 9. března děčínští há-
zenkáři navštívili své mostec-
ké soupeře, aby se s nimi utkali 
v rámci 16. kola 2. ligy mladší-
ho dorostu. A  že to byl zápas 
plný emocí, zvratů a napětí až 
do samotného konce.

Od první minuty bylo jasné, že 
půjde o velmi vyrovnané utkání. 
Oba týmy se přetahovaly o  kaž-
dý gól a  nikdo si nevybudoval 
výraznější náskok. První poločas 

se nesl v duchu ofenzivní házené 
s množstvím krásných akcí a gó-
lových příležitostí. Děčínští hráči 
se drželi soupeře a bojovali o kaž- 
dý míč, přesto na konci prvního 
dějství svítil na tabuli těsný stav 
16:16.
Ve druhé půli ale přišla menší 
krize. Našim hráčům se nedařilo 
podle představ – zbytečné ztrá-
ty míče, několik neproměněných 
šancí a  Most toho dokázal vy-
užít. Domácí tým se několikrát 

dostal do vedení, což ještě zvý-
šilo napětí na palubovce. Přesto 
kluci z  Děčína ukázali velké srd-
ce a  bojovnost, nepolevili a  do 
posledních minut hráli naplno. 
V  samotném závěru se nám po-
dařilo skóre otočit, a  nakonec 
jsme si z  Mostu odvezli cennou 
výhru 29:28.
Celý tým zaslouží obrovskou po-
chvalu za nasazení, bojovnost 
a  týmovou hru. Díky kluci a  jen 
tak dál.	             (Luboš Světelský)

Staň se součástí týmu
Máte doma děti ve věku 7–11 
let, které mají chuť sportovat? 
Chcete, aby odložily mobil 
a vypnuly počítač? Přiveďte 
je do našeho házenkářského 
týmu. Jsme skvělá parta. Děti 
si u nás osvojí sportovní do-
vednosti, zažijí nejen týmové-
ho ducha, ale i spoustu zábavy 
a dobrodružství.

posledních metrů.
O  své nejlepší umístění v  nároč-
ném halovém veslování bojovali 
za VK Slavia Děčín v dorostenec-
ké kategorii Michaela Drmlo-
vá, Ondřej Petr a  Adam Šerc, za 
juniory Jakub Drmla a  Miroslav 
Strnad a v ženské kategorii Klára 
Hajná. 
V  silné konkurenci si z  našich 
veslařů nejlépe vedl Adam Šerc, 
který se probojoval do první 
desítky a  obsadil skvělé 7. místo 
a tím si zajistil zároveň bronzové 
umístění v  celkovém Poháru ČR 
2024/25.
	             (VK Slavia Děčín)

Vynikající úspěch 
mládežnického futsalu

O minulém víkendu byl dohrán 
letošní krajský přebor futsalu 
v kategoriích U13, U15. V mladší 
i  starší kategorii s  velkým bo-
dovým náskokem vyhrál tým 
Futsalu Děčín. V  kategorii U15 
dokonce jen s jedním inkasova-
ným gólem.

Díky tomuto vítězství se oba cel-
ky kvalifikovaly na finálový turnaj 
Mistrovství ČR ligy žáků do Havlíč-
kova Brodu, který se uskuteční le-
tos v červnu.
Děkujeme všem hráčům, trené-
rům i  rodičům za příkladnou re-
prezentaci našeho klubu, města 
a těšíme se do Havlíčkova Brodu.
	               (Petr Procházka)

Vítězné tažení 
pólistického 
dorostu
Neporazitelní a ve výborné formě 
jsou mladší dorostenci vodního 
póla z  SK Děčín. Tým trenéra Ko-
šika ve složení Svoboda, Sedláček, 
Šenk, Těšínský, Toman, Tošnar, 
Novotný, Macháček, Filo, Beran 
a  brankář Lehký opět zabodoval 
na březnovém turnaji ve strako-
nické nafukovací hale, kde porazil 
všechny soupeře. Výsledková lis-
tina 14:12 proti Slavii Praha, 18:5 
proti Přerovu a  16:13 proti Hradci 
Králové znamená pro děčínský 
tým 9 bodů a posun v prvoligové 
tabulce na první příčku. 
		           (SK Děčín)

Samotný duel měl vysokou spor-
tovní úroveň, domácím hnaným 
plnými ochozy se velmi vydařil 
první poločas, Brno však ukázalo 
svou bojovnost a zápas zdrama-
tizovalo, dokázalo se bodově při-

táhnout, ale Děčín výhru nako-
nec s přehledem uhájil a zvítězil 
88:73 k  velké radosti domácího 
publika. Bonusem k  výjimečné-
mu zážitku bylo první místo v ta-
bulce extraligy, na které se kade-
ti díky výhře nad Brnem vyšvihli.  
Velký dík patří klubu Basket Brno 
za vstřícnost, dále pak ředitel-
kám a  ředitelům škol, všem pe-
dagogům za doprovod a  zájem, 
Evropské obchodní akademii za 
pomoc při organizaci, a  děku-
jeme také především všem stu-
dentkám, studentům, žákyním 
a  žákům za úžasnou atmosféru. 
Věříme, že si ze zápasu všichni 
odnesli krásné zážitky, které po-
mohou budovat kladný vztah ke 
sportu.
		         (BK Děčín)
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Setkání zástupců sekce následné péče
Na konci února proběhlo v Dě-
čínském doléčovacím centru 
setkání sekce následné péče, 
kterého se zúčastnilo celkem 
32 zástupců z 15 organizací po-
skytujících tuto službu. Akce 
podpořila sdílení dobré praxe, 
výměnu zkušeností a  podporu 
mezi jednotlivými poskytova-
teli služeb.

I  tentokrát se kolegové podělili 
o  své zkušenosti, došlo na kon-

krétní otázky a diskuzi o výzvách, 
které se v  oblasti následné péče 
objevují. Vzájemná podpora a sdí-
lení řešení přispívají k lepšímu po-
chopení potřeb klientů a k zajiště-
ní kvalitní a koordinované péče.
Po dopoledním programu plném 
diskuzí následovala prohlídka his-
torického kolesového remorkéru 
Beskydy a  procházka po nábřeží 
řeky Labe, kde si účastníci mohli 
užít krásného výhledu a klidné at-
mosféry okolí.

Jeden z  účastníků celé setkání 
hodnotil slovy: „Tohle bude těžké 
překonat.“ Což je pro nás velkou 
pochvalou. Věříme, že podobná 
setkání budou i  nadále přinášet 
hodnotu a  posilovat spolupráci 
mezi organizacemi v  oblasti ná-
sledné péče.
Na závěr bychom rádi poděkovali 
kolegům z  Děčínského doléčova-
cího centra, kteří se postarali o za-
jištění zázemí, a zástupcům vede-
ní města a magistrátu, kteří se na 

akci podíleli.
Sekce následné péče sdružuje 
organizace zaměřené na rozvoj 
ambulantní a rezidenční následné 
péče. Zabývá se odbornými disku-
zemi, sdílením zkušeností a zavá-
děním nových přístupů, například 
v péči o matky s dětmi, gamblingu 
nebo duální diagnóze. Organizuje 
odborné stáže a  spolupracuje na 
udržení kvality služeb v zařízení. 

            (Centrum sociálních služeb)

Nominujte nejlepšího dobrovolníka roku
Lidé se srdcem na pravém místě 
si zaslouží ocenění, proto máte do 
10. dubna 2025 možnost nomino-
vat výjimečné osobnosti, které ne-
zištně pomáhají druhým. Tradiční 
ocenění Dobrovolník roku má za 
cíl upozornit na ty, kteří svou ener-
gií, časem a  laskavostí mění svět 
kolem nás k lepšímu.

Jak nominovat?
Nominace sbíráme prostřednic-
tvím online formuláře, který je 
dostupný na webových stránkách 
dcs.slundecin.org. Stačí vyplnit 
jméno dobrovolníka, popsat jeho 
činnost a  uvést, proč si ocenění 
zaslouží.
Slavnostní vyhlášení vítězů pro-

běhne 13. května 2025 v Café Bis-
tro Slunečnice (OC Pivovar), kde 
budou oceněni ti, kteří nezištně 
pomáhají druhým a inspirují svým 
příkladem. „Dobrovolník roku je 
pro nás nejen tradicí, ale i důleži-
tým připomenutím, že mezi námi 
žijí lidé, kteří rozdávají radost a po-
moc tam, kde je to nejvíce potře-

ba. Chceme jim poděkovat a uká-
zat, že jejich práce má smysl,“ říkají 
organizátoři.
Veškeré informace jsou k dispozici 
na webových stránkách organiza-
ce. Připojte se k  poděkování těm, 
kteří mají srdce na pravém místě.
                (Dobrovolnické centrum
                                             Slunečnice)

HARMONOGRAM SVOZU 
BIOODPADU 2025

DUBEN

m
m

decin.cz

Termíny svozové trasy č. 1

Děčín I, Děčín II, Děčín III, Děčín IV, Děčín X, Děčín XVI, Děčín XVII, 
Děčín XIX (Sněžnická), Děčín XXVII (Českolipská, Kosmonautů, točna MHD), 

Děčín XXXI, Děčín XXXII, Děčín XXXIII

3. dubna
17. dubna

1. května
15. května
29. května

listopad–březen každý druhý čtvrtek v měsíci

KVĚTEN ČERVEN

12. června
26. června

10. července
24. července

ČERVENEC SRPEN

7. srpna
21. srpna

4. září
18. září

ZÁŘÍ

2. října
16. října
30. října

ŘÍJEN

LISTOPAD

13. listopadu 11. prosince

PROSINEC LEDEN 2026

8. ledna 12. února

ÚNOR 2026 BŘEZEN 2026

12. března

DUBEN

Termíny svozové trasy č. 2

Děčín V, Děčín VI, Děčín VII, Děčín VIII, Děčín IX, Děčín XII (Vilsnická), 
Děčín XXI, Děčín XXII, Děčín XXV (Vilsnická)

10. dubna
24. dubna

8. května
22. května

listopad–březen každý první čtvrtek v měsíci

KVĚTEN ČERVEN

5. června
19. června

3. července
17. července
31. července

ČERVENEC SRPEN

14. srpna
28. srpna

11. září
25. září

ZÁŘÍ

9. října
23. října

ŘÍJEN

LISTOPAD

6. listopadu 4. prosince

PROSINEC LEDEN 2026

1. ledna 5. února

ÚNOR 2026 BŘEZEN 2026

5. března

duben–říjen každý lichý čtvrtek

duben–říjen každý sudý čtvrtek

Svoz bioodpadu se uskuteční z technických důvodů v den dle harmonogramu pouze za
podmínky, kdy teplota neklesne pod bod mrazu.

Nádoby budou sváženy v období duben až říjen 1 x 14 dní a
v období listopad až březen 1 x měsíčně.

Exekuce postihuje téměř 13 % 
obyvatel Děčína starších 15 let 

Charitní sdružení Děčín zveřej-
nilo Zprávu o  stavu zadluženosti 
obyvatel města, která poskytu-
je detailní přehled o  exekucích, 
insolvencích a  dalších formách 
zadlužení obyvatel za rok 2023 
a část roku 2024. Zpráva také ob-
sahuje Návrh přístupů a  opatření 
k  řešení problematiky zadluže-
nosti. 
Podle zjištěných dat bylo ke  
31. prosinci 2024 v Děčíně 5 123 osob 
v  exekuci, což odpovídá 12,9 % 
obyvatel starších 15 let. Průměr-
ná vymáhaná částka na jednoho 
dlužníka dosahovala 636 672 Kč. 
Většina dlužníků měla mezi 3 až 
9 exekucemi, což ukazuje na po-

třebu větší podpory při vstupu do 
oddlužení. V  osobním bankrotu 
pak bylo ke 31. 12. 2024 celkem 
664 osob, z nichž 55 % tvořili muži. 
Celá zpráva spolu s  návrhem 
opatření je dostupná na webu  
www.chsd.cz v  sekci Publikace 
a analýzy. Pro další informace mů-
žete kontaktovat dluhovou koor-
dinátorku Ing. Kláru Richterovou 
na e-mail richterova@chsd.cz. 

               (Charitní sdružení Děčín)

Projekt Brzy bez dluhů je finan-
cován z  Operačního programu 
Zaměstnanost plus, spolufi-
nancován Evropskou unií a  čes-
kým státním rozpočtem. Reg. č. 
CZ.03.02.01/00/22_018/ 0000550.
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pohotovost / sociální služby

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
21.03.2025 (pátek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 
22.03.2025 (sobota) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
23.03.2025 (neděle) MUDr. Macková U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
24.03.2025 (pondělí) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín I 412 151 561 
25.03.2025 (úterý) MUDr. Rezková Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
26.03.2025 (středa) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
27.03.2025 (čtvrtek) MUDr. Macková U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
28.03.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
29.03.2025 (sobota) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
30.03.2025 (neděle) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
31.03.2025 (pondělí) MUDr. Ács U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
01.04.2025 (úterý) MUDr. Gálová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
02.04.2025 (středa) MUDr. Beranová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
03.04.2025 (čtvrtek) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
04.04.2025 (pátek) MUDr. Dragančevová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
22.–23.03.2025 MDDr. Barcal J. Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 588 

29.–30.03.2025 MDDr. Kmínek Nám. 28. října 818, Česká Kamenice 604 185 363 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

SDZP družstvo: Podpora, která mění životy

Chcete se dozvědět více? 
Navštivte www.sdzp.cz nebo 
napište na socialnisluzby@sdzp.
cz.

Seriál o neziskových organizacích: V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunitní-
ho plánování města Děčín. Více informací získáte na webu www.mmdecin.cz/komunitni-portal.

SDZP družstvo je sociální podnik, 
jehož hlavním cílem je poskyto-
vat individuální podporu lidem se 
zdravotním postižením a pomáhat 
jim v  profesním i  osobním růs-
tu. Zaměstnává 140 pracovníků, 
z  nichž 91 % tvoří osoby se zdra-
votním handicapem. Činnost or-
ganizace spočívá nejen v zajištění 
pracovních příležitostí, ale i v kom-
plexní podpoře, která lidem umož-
ňuje plnohodnotné zapojení do 
společnosti.
Družstvo bylo založeno v  roce 
2003 skupinou odborníků, kteří se 
zaměřili na technickou oblast. Po-

stupem času rozšířili aktivity tak, 
aby zaměstnancům pomáhali čelit 
výzvám dnešního pracovního trhu 
a  podporovali jejich seberozvoj. 
Kromě zaměstnávání 
osob se zdravotním 
postižením provozu-
je také sociální služ-
by, které jsou určeny 
širokému spektru lidí, především 
však osobám se zdravotním han-
dicapem a lidem žijícím v sociálně 
vyloučených lokalitách.
Sociální služby v SDZP družstvu za-
hrnují odborné sociální poraden-
ství a sociální rehabilitaci. V  rámci 

poradenství pomáhá družstvo 
klientům s vyřizováním dávek, jed-
náním s  úřady či řešením situací 
spojených s  bydlením, vzděláním 

a zaměstnáním, také 
s  plánováním osob-
ních financí a propo-
juje klienty s dalšími 
potřebnými služba-

mi. Sociální rehabilitace se pak za-
měřuje na podporu samostatnosti 
klientů a jejich aktivní zapojení do 
běžného života. Kromě praktické 
pomoci nabízí individuální a  sku-
pinová setkání, kde se věnují se-
berealizaci, práci se sebevědomím, 

komunikaci, asertivitě, relaxaci či 
sebepéči.
Dlouhodobě spolupracuje s  vý-
znamnými institucemi, jako jsou 
UJEP, O2, Vodafone či ČSOB, které 
pomáhají zvyšovat dovednosti 
zaměstnanců a  podporují jejich 
uplatnění.
		                  (SDZP)
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přehled kulturních a společenských akcí
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Další akce

Městská knihovna

Kino Sněžník

Sněhurka
NE 23. 3.  |  15:00	
SO 29. 3.  |  15:00
NE 30. 3.  |  15:00	 	
	
Novokain
NE 23. 3.  |  17:30
ČT 27. 3.  |  20:00
SO 29. 3.  |  17:00		
	
Jak se nám to mohlo stát!?

NE 23. 3.  |  20:00
ÚT 25. 3.  |  17:30	
PÁ 28. 3.  |  17:00		

Tanec v temnotách	
PO 24. 3.  |  19:00		
Podmokelský filmový klub	

V dobrém i zlém	
ÚT 25. 3.  |  10:00		

Spermageddon
ÚT 25. 3.  |  20:00
SO 29. 3.  |  20:00
	
Poslední nádech
ST 26. 3.  |  17:30
ČT 27. 3.  |  17:30
NE 30. 3.  |  17:00		
	
Imagine Dragons:  Live from 
the Hollywood Bowl	
ST 26. 3.  |  20:00		

Working Man
PÁ 28. 3.  |  20:00		
	
Dr. Divnoláska	
NE 30. 3.  |  19:00

Návždy s Vámi
PO 31. 3.  |  19:00	

Městské divadlo

Kukal Trio
ST 26. 3.  |  19:00  K
Vstupné: 200, 150 Kč

Dívčí válka
ČT 27. 3.  |  19:00

Zavři oči, Maxi!
ČT 3. 4.  |  19:00  D2
Vstupné: 600, 500, 400, 350 Kč

Noc v divadle
PÁ 4. 4.  |  20:00
Vstupné: 333 Kč

Večer reprodukované vážné 
hudby
PO 24. 3.  |  17:00 
Varhanní koncerty (F. X. Brixi, J. S. 
Bach). Připravil a uvádí Jan Bučina.

Slam poetry exhibice 
ST 26. 3.  |  18:00 
Poezie není nuda, poezie je zába-
va! Tentokrát vystoupí: Anatol Sva-
hilec, Šimon Felenda, Držgrešle 
a Garçon. Vstupné: 100 Kč.

Strach a  úzkosti už nemají 
v mém životě místo
ST 26. 3.  |  16:30 
Klub zdraví CASD Děčín vás zve na 
dílnu z cyklu Jak zvítězit nad trau-
matem. Zpověď Ing. Hany Fraňko-
vé o jejím boji s rakovinou. 

Minikurz sebeobrany pro ženy
SO 29. 3.  |  10:00
S Míšou Schäfer Rupp. Cena: 400 Kč.

I Love You Honey Bunny 
PÁ 28. 3.  |   22:00

Gaia Mesiah - Elements Tour
SO 29. 3.  |   22:00

Vladimír Merta
Pá 4. 4.  |  20:00

Le Garage Noir

Zoo Děčín

Březnový kvíz
Stanovištní soutěž
22. – 23. 3. 

Zámek Děčín

Kapitoly z děčínské historie 
– Na návštěvě u hraběte Thuna
ST 2. 4.  |  15:00
Přednáška se koná v  budově Ma-
gistrátu města Děčín v ulici 28. říj-
na. Přednáší: Mgr. Marcela Zema-
nová, Ph.D. Vstupné: 100 Kč.

Prohlídky zámeckého sklepení
SO 22. 3.  |  14:00, 15:00, 16:00
Vstupné:  180, 160, 90 Kč

Slavnostní vyhlášení cen XXVII. 
ročníku celostátní soutěže Literár-
ní ceny Vladimíra Vokolka 2024 
SO 29. 3.  |  17:00 
Prezentace oceněných básní + kul-
turní program.

Lucie Hermannová: Za okraj… 
PO 31. 3.  |  17:30 
Křest nové básnické sbírky děčín-
ské slamerky. 

Noc s Andersenem
PÁ 28. 3.  |  17:00           Dětské odd.
Program + spaní v knihovně.

DĚČÍNSKÁ BRÁNA
ODPOLEDNE S LAKRIMÁČKEM
DK Jirásek (Česká Lípa)
PÁ 28. 3.  |  17:15

POPEL A PÁLENKA
DS Karel Čapek (Děčín)
PÁ 28. 3.  |  20:00

ZA VŠECHNO MŮŽU JÁ
ANEB STARÝ BÍLÝ MUŽ
Činohra Skaláček (Tisá)
SO 29. 3.  |  10:00

AGNES BELLADONE
Hraničář Rumburk 
SO 29. 3.  |  14.00

HORY, NEBO LORI
Li-Di Litoměřice
SO 29. 3.  |  18:00

ZA GAUČEM
Divadlo Máj Praha
SO 29. 3.  |  21:00

MLÍKO NA MOZKU
Rádobydivadlo Klapý
NE 30. 3.  |  10:00

Vstupné: 120 Kč na každé před-
stavení.

Dětský zámecký karneval
NE 30. 3.  |  14:00        Knihovní sál
Tanec, soutěže a  zábavu zajišťuje 
Sváťovo dividlo a Bella Danza Dě-
čín. Vstupné:  100/70 Kč.

Workshop – jarní dekorace
PÁ 4. 4.  |  17:00            Barokní sál
Výroba a  aranžmá nejen jarního 
věnce.  V ceně 750 Kč je zahrnutý 
materiál, dvě dekorace, občerstvení. 

Studený kafe
ÚT 25. 3. | 10:00
Podpůrná skupina pro maminky 
na mateřské a rodičovské dovo-
lené.

Šátkování – pokročilí 1
ČT 27. 3. | 15:30
Kurz nošení v šátku a nosítku.

Od první lžičky k talířku
ÚT 1. 4. | 9:00
Workshop s dětskou výživovou 
poradkyní.

Spokojené šestinedělí
ČT 3. 4. | 16:00
Seminář s laktační poradkyní.

Rákosníček Děčín
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výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

OD 15.3.2025 SLEVA -20% 
NA VEŠKERÝ SORTIMENTLabská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod



AKCE 1+1 ZDARMA NA OBLEČENÍ
1 KS KOUPÍTE A 1 DOSTANETE ZDARMA

Labská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

MONTÁŽE:   TOPENÍ, PLYNOVÉ KOTLE, KOTLE NA UHLÍ, 
VODOINSTALACE, ROZVODY PLYNU, 
ELEKTROINSTALACE
REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

ÁŽ Í É Í

T: 792 482 085
Kollárova 7
405 02 Děčín VII

manuálně zručného, se zaměřením opravář
strojů, ideálně s praxí mechanik / elektrikář

HPP stálá pracovní doba nástup možný ihned |  | 

HLEDÁME
TECHNIKA

Teplická 39, Martiněves - Jílové
tel.: 725 584 493, info@gastro-walter.cz

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz
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Pro vás

Prodat nemovitost 
je snadné.

Nová kancelář 
v Děčíně.

731 646 315

RE/MAX Pro vás
Zelená 422/42

Děčín405 02



názory zastupitelů

15

Jako opoziční zastupitel chci vy-
jádřit své znepokojení nad tím, 
jak aktuální vedení města ignoru-
je potenciál našeho nádherného 
nábřeží na Labi. Nábřeží, které 
by mělo být reprezentativní částí 
města a které každý den využíva-
jí tisíce turistů a obyvatel, zůstává 
nevzhledné a nevyužité. Bez nad-
sázky mohu říct, že je ostudou 
města, o náplavce ani nemluvě. 
Před lety bylo plánováno uspořá-
dání architektonické soutěže na 
revitalizaci nábřeží, ale tento pro-

jekt byl aktuálním vedením odlo-
žen na neurčito s  tím, že má jiné 
priority. Jsem přesvědčen, že měs-
to by mělo využít této příležitosti 
a zaměřit se na revitalizaci nábřeží 
jako na prioritu, nikoli naopak.
Město vlastní dům v blízkosti ferra-
ty, který by mohl být ideálním mís-
tem pro zázemí, jako jsou záchody, 
převlékárny nebo úschovna věcí 
a  měl by být začleněn do řešení 
celého prostoru. Mohl by sloužit 
nejen turistům, ale i místním oby-
vatelům a přispět k oživení centra 

města. Ovšem namísto toho ho 
stávající vedení chce prodat.
Je důležité si uvědomit, že revita-
lizace nábřeží není záležitostí jed-
noho roku. Je třeba nejprve uspo-
řádat architektonickou soutěž, 
připravit potřebnou dokumenta-
ci a  teprve poté je možné žádat 
o  dotace a  realizovat projekt. Po-
kud budeme otálet, nelze očeká-
vat, že se tato důležitá revitalizace 
uskuteční v příštích deseti letech.
Místo toho nám náměstek Smíšek 
představil šílenou variantu řešení 

Labské nábřeží: Příležitost, kterou město přehlíží
dopravy na nábřeží, které by nej-
raději zjednosměrnil. Tato změna 
by výrazně zkomplikovala dopra-
vu tisícům obyvatel města, což by 
vedlo k  dalším zácpám, nárůstu 
emisí a  nepohodlí pro všechny. 
Mohu vám slíbit, že proti tomuto 
budu bojovat.
Vyzývám radu města, aby koneč-
ně začala jednat a dala nábřeží ta-
kovou péči, jakou si zaslouží. 

                         Ing. Bc. Tomáš Brčák
                                   zastupitel města

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Na zasedání zastupitelstva měs-
ta Děčín dne 27.2.2025, byl od-
souhlasen záměr prodat budovu 
č.p. 318/17 na Labském nábřeží. 
Budova je v  blízkosti vyhledáva-
né turistické atrakce „Via Ferrata 
Děčín – Pastýřská stěna“.
Město budovu koupilo v  roce 
2021 s jasným záměrem – vytvořit 
zde zázemí pro ferratu a byty pro 
občany Děčína. Tento krok pod-
pořila rada města v čele s primá-
torem Andělem, finanční výbor 
i  zastupitelé. Budova měla být 
součástí zadání arch. soutěže na 
celé Labské nábřeží. 

Proč by město mělo budovu za-
chovat?
1. Zlepšení vzhledu a zázemí měs-
ta
Návštěvníci Via Ferraty postráda-
jí odpovídající zázemí. Současný 
stav prostoru pod ferratou v turi-
stické sezóně není důstojný a kazí 
vzhled města.
V  lokalitě je pouze nevyhovující 
mobilní Toi Toi.
2. Vznik infocentra a  veřejných 
služeb
V  budově by mohlo vzniknout 
veřejné WC nejen pro návštěvní-
ky ferraty, ale i  pro chodce mezi 

oběma břehy Labe.
Přízemí objektu lze využít pro 
informační centrum, prodej su-
venýrů nebo jiné služby, které by 
zvyšovaly atraktivitu oblasti.
Provoz by mohl zajistit nař. sou-
kromý subjekt formou pronájmu.
3. Rozšíření městského bytového 
fondu
Ve třech nadzemních podlažích 
by mohlo vzniknout min. 6 bytů.
Rekonstrukce jednoho bytu by 
nebyla finančně náročnější než 
např. hodinové vystoupení Ewy 
Farne na Labefestu.
Město má schválenou bytovou 

Nesouhlas s prodejem budovy č.p. 318/17 na Labském nábřeží, Děčín IV - Podmokly

koncepci, která není realizována. 
V průběhu 20ti let nevznikl ani je-
den nový městský byt.
Ministerstvo pro místní rozvoj 
nabízí dotace na vznik obecních 
bytů.
Prodej by znamenal ztracenou 
příležitost a  omezení možností 
rozvoje Labského nábřeží. Za-
chování budovy v majetku města 
a její rekonstrukce jsou v dlouho-
dobém zájmu Děčína i  jeho oby-
vatel.

                      Bc. Petr Zdobinský  	
   zastupitel města (Piráti Děčín)

Reakce: Město Děčín významně investuje do řady důležitých projektů
Je potřeba si uvědomit, že rozpo-
čet našeho města není neome-
zený. V  současné době probíhá 
realizace celé řady projektů, které 
je nutné dokončit. Pracujeme na-
příklad na další etapě revitalizace 
Podmokel, lávce pro cyklisty a pěší 
v tělese železničního mostu, na re-
konstrukci Růžové zahrady a Dlou-
hé jízdy. Probíhají opravy havarij-
ního stavu komunikace ve Žlebu. 
Před zahájením je demolice a ná-
sledná výstavba nového domova 
pro zdravotně postižené v  Boleti-
cích nebo rekonstrukce šaten a ne-
vyhovující vzduchotechniky haly 
v  Maroldově ulici. V  blízké době 
započne ještě stavba parkovacího 
domu na Kamenické, připravuje 
se úprava parkovací plochy v Bře-

zinách za konečnou MAD, opravy 
potřebují také budovy našich zá-
kladních škol.
Nemyslím si tedy, že dům na Lab-
ském nábřeží, který předchozí 
vedení města, tedy i  zastupitelé 

Brčák a  Zdobinský, podle mého 
názoru zcela bez rozmyslu a  kon-
krétní představy o  jeho smys-
luplném využití a  financování 
nezbytné rekonstrukce pořídilo, 
je to, co nyní město nutně potře-

buje. Jediný, kdo na posledním 
zastupitelstvu s  prodejem domu 
nesouhlasil, byl pan kolega Brčák, 
pan Zdobinský se jednání zastupi-
telstva vůbec nezúčastnil. 
Bylo by také možná dobré, kdyby 
pan zastupitel Brčák nevytrhá-
val věci z  kontextu a  poslouchal. 
Nikdo nepředstavoval řešení do-
pravy na Labském nábřeží. Mluvil 
jsem čistě o tom, jak podobné lo-
kality řeší jiná města u nás i v za-
hraničí. Labské nábřeží je nyní 
nutnou dopravní tepnou, na které 
není možné v tuto chvíli provoz ni-
jak zásadně upravovat. 

Ing. Ondřej Smíšek
náměstek primátora města 

pro rozvoj a IT (Náš Děčín)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
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Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

šamotky.cz
Jediný šamot,

který potřebujete.

Obchodní 429/3
Děčín 5, Rozbělesy

405 02

+420 731 104 895
eshop@silike.cz

www.samotky.cz
www.silike.cz

Spuštěn nový e-shop!Spuštěn nový e-shop!


